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Â L2(Rd) ðàññìàòðèâàåòñÿ ñàìîñîïðÿæåííûé îïåðàòîð Aε, ε > 0, âèäà

(Aεu)(x) =

∫
Rd

µ(x/ε,y/ε)
(u(x)− u(y))
|x− y|d+α

dy,

ãäå 0 < α < 2. Ïðåäïîëàãàåòñÿ, ÷òî µ(x,y) � ôóíêöèÿ, Zd-ïåðèîäè÷åñêàÿ
ïî êàæäîé ïåðåìåííîé, ïðè÷åì 0 < µ− 6 µ(x,y) 6 µ+ < ∞ è

µ(x,y) = µ(y,x). Ñòðîãîå îïðåäåëåíèå îïåðàòîðà Aε äàåòñÿ ÷åðåç

ñîîòâåòñòâóþùóþ çàìêíóòóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó, çàäàííóþ íà êëàññå

Ñîáîëåâà Hα/2(Rd). Ïîêàçàíî, ÷òî ïðè ε → 0 ðåçîëüâåíòà (Aε + I)−1

ñõîäèòñÿ ê ðåçîëüâåíòå (A0 + I)−1 ïî îïåðàòîðíîé íîðìå â L2(Rd).
Çäåñü A0 � ýôôåêòèâíûé îïåðàòîð, çàäàííûé òåì æå âûðàæåíèåì

ñ êîýôôèöèåíòîì µ0, ðàâíûì ñðåäíåìó çíà÷åíèþ ôóíêöèè µ(x,y).
Ïîëó÷åíà îöåíêà íîðìû ðàçíîñòè ðåçîëüâåíò (Aε + I)−1 − (A0 + I)−1

ïîðÿäêà O(εα) ïðè 0 < α < 1, O(ε(1 + | ln ε|)2) ïðè α = 1 è O(ε2−α) ïðè
1 < α < 2.
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